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Цель: развитие у детей речевой деятельности.

Задачи:

Обучающие:

-вызвать желание слушать сказку;

-расширять и активизировать словарный запас детей;

-обучать сопровождать действия речь, мимикой, жестами.

Развивающие: 

-развивать память, внимание, мышление;

-развивать выдержку и внимание в играх.

Воспитывающие:

- воспитывать желание заботиться о других;

-воспитывать бережное отношение к игрушкам; 

-доброжелательное отношение друг к другу.

Материал к занятию: настольный театр «Теремок», конструктор

Ход занятия.

Педагог: Доброе утро, кто так рано встаёт, громко поёт ку- ка- ре -ку?

Дети: петушок (показ)

Педагог: ребята, а Петушок нам сказку принес. Вы садитесь рядышком, расскажу вам сказочку. А вы не зевайте, петушку помогайте. (Дети: да)

Педагог: Стоит в поле теремок, он не низок, не высок…

(Дети досказывают слова сказки)

Педагог: Бежит мимо Мышка-норушка, (как пищит: пи, пи, пи) увидела теремок, постучала ( как стучит: тук, тук). Никто ей не ответил, зашла она в домик, стала в нем жить. Скачет мимо Лягушка-квакушка, (как квакает: ква, ква). Спрашивает: кто в теремочке живет, кто в не высоком живет?(Кто живет Лера?) Я Мышка, норушка, а ты кто? А я – Лягушка- квакушка, пусти меня в Теремок жить. Пустила её Мышка, стали оно жить вдвоём. (Педагог рассказывает сказку, дети досказывают слова) …

Педагог: Мишка залез на крышу и сломал домик. Звери плачут… (Как плачут?). Ой, ой. Думали, думали и придумали новый домик надо строить.

(Педагог предлагает построить домик из конструктора, дети подходят к столу и строят). Какой красивый теремок получился, молодцы ребята! Все теперь в домике поместятся? Да. Сажайте их в домик. А Петя-петушок очень рад, что вы такие помощники и предлагает вам поиграть с ним в игру.

«Игра Петушок - задира. (2 раза)

Петушок у нас горластый,

по утрам кричит он, здравствуй,

на ногах его сапожки,

а в ушах его сережки,

на головке гребешок,

вот какой наш петушок,

Петя, петя петушок догони ты нас дружок

(Добиваться повторения слов в стихотворении)

Педагог: Петушок никого не догнал, быстро вы бегаете. Понравилось вам с Петушком играть (да). А какую сказку он вам приносил? Кто в теремочке жил? А кто Теремок сломал? Зверята новый домик построили? Все поместились в домике? А вы помогали домик строить? Молодцы, занятие подошло к концу.

Длительность: 15 минут.

